

ZAPISNIK

sa 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnice, održane 17. siječnja 2019. godine

Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice Željko Starčević u 10:05 sati.

Prisutni: Željko Starčević, Dejan Darvaš, Ivica Trupinović, Kristina Fadljević, Mateja Marijanović, Mladen Greidl, Anđelko Matijaš, Vladimir Šrajber, Milan Rajšić, Miroslav Mauher, Siniša Glavaš, Zdravko Jakobović, Aleksandra Hojka i Mato Bombini

Odsutni: Mato Mlinarić, Gordana Juraić i Slaven Đurđević

Ostali prisutni: Josip Bilandžija (gradonačelnik Grad Garešnice), Željko Rijetković (zamjenik gradonačelnika), Goran Cupek (zamjenik gradonačelnika), Mirela Kozmač (pročelnica Upravnog odjela za financije Grada Garešnice), Miroslav Gerstner (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i opće poslove Grada Garešnice), Dražen Bengez (direktor tvrtke Komunalac d.o.o.) te predstavnici medija.

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnice
2. Aktualni sat
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Garešnice
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o pravima iz socijalne skrbi Grada Garešnice
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Grada Garešnice
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Analize sustava civilne zaštite Grada Garešnice za 2018. godinu
7. Razmatranje prijedloga i donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite Grada Garešnice za 2019. godinu
8. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dopuni odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Garešnice
9. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o komunalnoj naknadi
10. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o komunalnom doprinosu na području Grada Garešnice
11. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnost iznajmljivanja i smještaja u turizmu
12. Informacija o Izvješću Državnog ureda za reviziju o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Garešnice za 2017. godinu
13. Razno

Predsjednik vijeća predloženi dnevni red dao je na glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je usvojilo dnevni red.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice Željko Starčević prije nego što se krenulo raditi po točkama dnevnoga reda uvodnu riječ dao je gradonačelniku Josipu Bilandžiji. Gradonačelnik je najprije sve lijepo pozdravio te rekao kako je danas 17. siječanj dan kada je

Grad Garešnica dobio status grada. Godine 1990. konstituirana je prva višestranačjem izabrana Skupština općine Garešnica. Nakon prvih višestranačkih izbora u Republici Hrvatskoj i konstituiranja Hrvatskog Sabora zacrtava se novo razdoblje u razvoju Garešnice. Prvo se stvaraju županije. Među 20 županija i grada Zagreba ustrojena je i Bjelovarsko-bilogorska županija. U njoj je Garešnica od 1993. godine kao općina, a od 17. siječnja 1997. godine ima status grada koji obuhvaća 23 naselja. Sabor RH je na svojoj sjednici održanoj 17. siječnja 1997. godine donio Zakon o područjima županija, gradova i općina u RH koji je objavljen u NN broj 10/97. U članku 12. navedenog zakona prvi puta u svojoj povijesti Garešnica je dobila status grada i na osnovi toga je Statutom grada koji je donesen na sjednici održanoj 12. prosinca 1997. godine utvrđen 17. siječanj kao Dan Grada Garešnice. U međuvremenu bilo je puno inicijativa za promjenom datuma obilježavanja Dana grada. Upravo na tom tragu je Gradsko vijeće na 9. sjednici održanoj 10. prosinca 2018. godine donijelo Odluku o novom datumu obilježavanja Dana grada kao novi datum utvrđen je 31. svibanj kao novi datum obilježavanja Dana Grada Garešnice. To je ujedno i Dan Župe u Garešnici. Mislim da je ova Odluka jako dobra jer je u interesu građana i svih naših udruga koji se mogu predstaviti i pokazati nam što rade. Želimo naše građane što više uključiti u obilježavanje Dana grada. Želimo da oni budu zadovoljni, da se što više druže te da svi zajedno obilježimo Dan grada kroz mjesec svibanj i lipanj.

Točka 1.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice pozvao je vijećnike da iznesu primjedbe na zapisnik sa 9. sjednice Gradskog vijeća, održane 10. prosinca 2018. godine.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo Zapisnik sa 9. sjednice Gradskog vijeća, održane 10. prosinca 2018. godine.

Točka 2.

Aktualni sat otvorio je predsjednik Gradskog vijeća Željko Starčević.

1. Pitanje postavio je vijećnik SINIŠA GLAVAŠ za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU –

Kao prvo zahvalio bi se Gradu Garešnici za božićnice za umirovljenike. Trebalo bi napraviti da ove godine božićnice dobiju svi umirovljenici te bih predložio ako može sastanak oko tih božićnica da bi umirovljenici s 5.000,00 kuna dobili božićnicu 100 kuna, a oni od 1000 kuna 500 kuna božićnice to bi u prosjeku bilo ovo što su dobivali, nekih 200,300 kuna. Uglavnom svi umirovljenici bi dobili božićnicu i da se ne desi situacija da oni s 1.500,00 i jednom kunom preko ne mogu dobiti, a oni s 1.499,00 kuna mogu dobiti. Ali još jednom hvala i ako ove godine možemo napraviti tematski sastanak oko tih božićnica.

a) Svjesni smo i svjedoci svakog dana slušajući i gledajući u medijima o krivotvorenim diplomama sa stručnim spremama čak i doktora pa i pravnika, a kako nebi srednjih i viših stručnih sprema. Ponukan sam da razmišljam koliko na području grada ima diploma sumnjivog porijekla i to ne kupljenih diploma bez porijekla nego diploma sa porijeklom i brojem i pečatom iz susjednih nam država gdje se fakulteti navodno završavaju za par mjeseci i nekoliko tisuća konvertibilnih maraka. Da li ste izvršili provjere diploma unutar gradske uprave i gradskih tvrtki kako nam se i dalje nebi dešavala situacija prenesena još iz socijalističkih vremena da kao čistačice rade žene sa srednjom i višom stručnom spremom, a sa osnovnom školom i daktilografskim tečajem dočekaju mirovinu kao tajnice direktora?

b) U razgovoru s građanima Grada Garešnice i mjesnih odbora imam prilike za čuti da postajemo sve stariji grad iz razloga što je do tisuću mladih ljudi napustilo grad. Opravdan je strah starijih građana kao i njihov apel za izgradnjom doma za umirovljenike u Gradu Garešnici po principu Europskih projekata na koje se već toliko pozivamo. Vjerujte da

nemaju svi umirovljenici sredstva da si priušte skupe domove umirovljenika , a na županijski u Bjelovaru ne stignu na red jer se čeka i do deset godina. Vjerujte da je dom za umirovljenike u našem gradu izuzetno potreban i to u ingerenciji i nadležnosti grada, zasebna tvrtka koja bi zapošljavala građane, a ujedno i zbrinula svoje žitelje treće životne dobi. Planirate li ovakav projekt u našem gradu i ako da kada ga možemo očekivati?

Gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA vezano za božićnice je rekao da se negdje morala povući granica. Nismo bili u mogućnosti da se ne povuče granica. Umirovljenici bi bili oštećeni. Bili bi obveznici dopunskog zdravstvenog osiguranja i imali bi više štete nego koristi zato smo vodili računa da se to ne dogodi.

- a) Što se tiče diploma mi smo tu provjeru izvršili 2017. godine.

- b) Što se tiče doma za umirovljenike gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA je rekao da pozdravlja to pitanje. To je pitanje koje smo mi već stavili na popis naših projekata. Svi znadete da smo dobili Odluku o gradovima kojima je potrebna pomoć. To je Odluka za pet gradova u Republici Hrvatskoj i na popisu svih tih projekata je i dom umirovljenika. Svi očekujemo da ta Odluka zaživi i da Europska komisija i Svjetska banka odobre regeneraciju tih novih pet gradova tako da bi mi samim time ušli u te projekte i išli bi u projekt staračkog doma. Kada će to biti? Ja se nadam ove godine. Kada bi ta Odluka bila donesena do početka devetog mjeseca onda bi mogli krenuti s tim projektima i sa javnom nabavom i sa projektom izgradnje doma za umirovljenike.

2. Pitanje postavlja vijećnik MILAN RAJŠIĆ za direktora Komunalca DRAŽENA BENGÉZA – Pitanje se odnosi na vodovod Dišnik. U kojoj je fazi? Da nam malo oko toga projekta objasnite.

- Direktor Komunalca DRAŽEN BENGÉZ istaknuo je da je to projekt koji je kandidiran u Hrvatske vode stavljen je u poziciju za sufinanciranje. Prekjučer sam bio na sastanku u Hrvatskim vodama i dobio sam Plan Hrvatskih voda za 2019. godinu. Sa zadovoljstvom Vam mogu reći da je izgradnja cjevovoda Dišnik prošla u Plan za ovu godinu s pozicijom magistralnog cjevovoda Velika Trnovitica. Odobrena sredstva za ovu godinu su 1 milijun i 200 tisuća kuna, a ukupan cenzus sa sufinanciranjem Grada Garešnice bi bio 1 i pol milijuna kuna. Znači taj cjevovod ide. Sutra idemo sa projektnom dokumentacijom u Hrvatske vode na provjeru troškovnika. Troškovnik je malo star pa ćemo ga u Hrvatskim vodama pregledati sa stručnjacima da vidimo da li treba kakvu izmjenu. Očekujemo kroz mjesec dana raspisivanje natječaja što znači da krećemo u izgradnju cjevovoda Dišnik. Iskoristio bih priliku da Vam kažem da je prošao izvedbeni zdenac na vodocrpilištu Garešnica sa 400 tisuća kuna Hrvatskih voda i sa sufinanciranjem grada oko 20 posto što bi ukupno bilo 500 tisuća kuna. Očekujemo da kopanjem tog još jednog dodatnog zdenca osiguramo tri godine dodatnu količinu vode dok se ne spojimo na magistralni cjevovod. Isto tako mogu reći da je prošlo kroz Plan Hrvatskih voda sa sufinanciranjem od 300 tisuća kuna Hrvatskih voda i dodatnih 75 grada nastavak izgradnje projektne dokumentacije za izgradnju glavnog novog cjevovoda čvorište Veliki Zdenci-Hercegovac i vodoopskrbne mreže Garešnica-Tomašica-Kajgana-Ilovski Klokočevac. Praktički nam je prošlo sve što smo kandidirali u Hrvatskim vodama. Prošao nam je sustav sanacije na mreži da bi stavili još neke dodatne ventile tako da u slučaju nekog ozbiljnijeg kvara nebi morali zatvarati cijelu Garešnicu već bi mogli zatvoriti pojedine dijelove grada , a ostali bi imali vodu. Tu smo dobili 160 tisuća kuna gdje je ukupan iznos sa udiom grada oko 200 tisuća kuna. Što znači da za ovu godinu imamo osigurano preko 2 milijuna kuna sredstava Hrvatskih voda za ove projekte.

3. Pitanje postavlja vijećnik MIROSLAV MAUHER za direktora Komunalca DRAŽENA BENGÉZA – Gdje smo mi sada u razvrstavanju otpada s obzirom da je Zakon o

gospodarenju otpadom donesen 2013. godine, dopune su bile 2017. godine, a od 2018. godine su najavljene kazne za ne razvrstavanje otpada. Zanima me kakva je sada situacija u Garešnici sa razvrstavanjem, odnosno gospodarenjem otpadom?

- Direktor Komunalca DRAŽEN BENGGEZ rekao je da je situacija sa razvrstavanjem otpada u Garešnici u fazi prikupljanja izjava od domaćinstava. Uvodimo u sustav svako kućanstvo, svaku tvrtku. S obzirom da zakonski moramo tu izjavu dobiti od korisnika otpada. U 12 mjesecu smo imali sustav čipiranja kamiona i to smo sve obavili. To je novi sustav koji će očitavati kante. Kada se vrate sve izjave od kućanstava radi se novi sustav i onda slijedi čipiranje kanti i krećemo u sustav sa biootpadom. Bilo je prije pet godina 20 tona, a ove godine je to skoro 4 puta više tj. 80 tona. Građani su shvatili da treba otpad razdvajati. U ponedjeljak smo imali sastanak s jednom tvrtkom iz Čakovca i najvjerojatnije ćemo s njoj sklopiti nekakvi ugovor o odvozu sirovina. Također krećemo u nabavku opreme za razvrstavanje papira i kartona. Gdje ćemo uvesti treću kantu za plastiku. Računamo da bi s novim načinom rada trebali krenuti negdje 01. travnja 2019. godine. To je nekakav naš okvirni plan gdje bi trebali krenuti s tim novim sustavom očitavanja kanti za sve tri općine i Grad Garešnicu.

Vijećnik Miroslav Mauher rekao je da nije zadovoljan s odgovorom iz nekoliko razloga. Prvi od razloga je taj što gledajući one kontejnere postavljene po Garešnici bez obzira što tamo piše da je papir, da je tekstil i drugo, pogledajte malo unutra. Sve je zbrda zdola izmiješano. Meni je strahovito žao jer ja sam čovjek koji vodi oko toga računa i volim da svaka stvar ima svoje mjesto. Ali kad otvorim te kontejnere vidim da je tamo dar mar. Znači da sa razvrstavanjem otpada na teritoriju Garešnice osim papira, svaka čast, drugo nismo napravili ništa. Mora se to držati pod kontrolom. Mora biti reciklažno dvorište gdje ću ja ili svi mi doći i stvarno onda sortirati taj otpad po tim spremnicima. Ljudi govore po Garešnici, dođe kamion i trpa iz svih kontejnera. Pa da, neće tamo na platou kamion razvrstavati otpad. Ja se slažem da to za Komunalac predstavlja jedan veliki problem. Zato se mora to staviti pod kontrolu jer ovo nažalost ne vodi ničemu. S druge strane ako smo već u gradu u proračunu predvidjeli stavku za upoznavanje ljudi šta je otpad, koje su kategorije otpada, kako i na koji način razvrstavati otpad zašto se onda nije štampala neka publikacija i podijelila svakom domaćinstvu da ljudi točno znaju koji otpad ide gdje, na koji način ga razvrstavati te šta napraviti s tim otpadom? Ovo što radite anketu i to sve je dobro, ali ovo drugo nije dobro što po tim kontejnerima imamo svašta. Što to sve opet završava na Johovači da nije razvrstano ni reciklirani niti išta i što nemamo više saznanja kako i na koji način razvrstavati otpad. Molio bih da svakako što prije izdate takvu publikaciju i podijelite svakom domaćinstvu. Na repliku vijećnika Miroslava Mauhera nadovezao se direktor Komunalca Dražen Benggez rekavši da se slaže sa ovim što je on rekao, ali da ne očekuje da će oni biti odgovorni za neodgovornost pojedinaca koji na zelenim otocima papir stavljaju u bio otpad ili tekstil stavljaju u komunalni otpad ili staklo u tekstil. Zato smo i krenuli u izgradnju novog reciklažnog dvorišta za Grad Garešnicu. Poznata lokacija, dokumentacija se radi i mi ove godine idemo sa raspisivanjem natječaja za novo reciklažno dvorište. Biti će u centru Garešnice gdje će svaki građanin moći odnijeti dio nekog otpada u reciklažno dvorište u kontejnere u koje spada. Ne vidim razloga da radimo paniku s obzirom da je naša filozofija da maknemo zelene otoke iz grada. Idemo u reviziju sustava, da se napravi nova pravednija cijena od ove sada. Novi sustav na zadovoljstvo svih građana. Zeleni otoci van iz grada jer mi isto ne možemo kontrolirati građane što i kako bacaju. Ove godine biti će tri seminara za edukaciju građana i brošura će se podijeliti svakome domaćinstvu da svi budu upoznati sa razvrstavanjem otpada. Brošure se već štampaju.

Točka 3.

Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Grada Garešnice vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Budući da predsjednica Odbora za Statut i Poslovnik Gradskog vijeća Grada Garešnice Marta Klobučar nije mogla prisustvovati sjednici, predsjednik Gradskog vijeća izvijestio je vijećnike da se Odbor sastao dana 17. siječnja 2019. godine na svojoj 2. sjednici. Da je razmotrio i raspravio Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Grada Garešnice te da predlažu Gradskom vijeću Grada Garešnice da navedenu Odluku donesu u predloženom tekstu.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika, svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

**ODLUKU
O IZMJENAMA I DOPUNAMA
STATUTA GRADA GAREŠNICE**

(Prilog: Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Grada Garešnice)

Točka 4.

Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o pravima iz socijalne skrbi Grada Garešnice vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Siniša Glavaš i predsjednik Gradskog vijeća Željko Starčević.

Vijećnik Siniša Glavaš rekao je da pozdravlja ovu Odluku da pojedincima, obiteljima koji su u naročito teškoj situaciji dodijeli 5.000,00 kuna. Ja bih rekao da bih bio zadovoljniji da im se dodijeli 50.000,00 kuna, ali poznavajući proračun Grada Garešnice i 5.000,00 kuna nekome može biti od velike pomoći. To ću nazvati jednom vatrogasnom mjerom koja je dobra za samce, možda ne za obitelji. Tih 5.000,00 kn nije isto za samca i za obitelj jer obitelj može činiti 5 ljudi ili 12 ljudi. Mislim da tih 5.000,00 kn treba biti neki početak socijalnih davanja i da ide od nekih 5.000,00 kn pa do 15.000,00 kn za obitelji koje su višečlane. Procjenu kome treba pomoći trebaju izvršiti stručni ljudi, koji znaju kome treba donirati kako se nebi pomoć davala onima koji voze Mercedese i Bmw-e. Mi imamo slučaj iz MO Velika Bršljanica gdje čovjek uzgaja 14 grla stoke i gdje jako jako teško živi jer ima kredit u švicarskim francima. On me je osobno nazvao i zamolio me da prezentiram njegov problem jer u protivnom čovjek će biti primoran napustiti Grad Garešnicu i otići trbuhom za kruhom. Zato ovdje zamoljavam gradonačelnika Grada Garešnice i pročelnika Miroslava Gerstnera ukoliko mogu posjetiti tog čovjeka, da se vidi što je pod kreditom u švicarcima, da li je to realna situacija ili nije realna. Čovjek se zove Milenko Lukić iz Velike Bršljanice i ovo isto pitanje ću postaviti i na županiji kao županijski vijećnik jer prema onome što sam od njega čuo mislim da je kod njega dosta specifična situacija. Predsjednik vijeća Željko Starčević je rekao da to zapravo nije stav protiv Odluke nego da se pomogne obitelji koliko se može. Poznata mi je situacija jer je gospodin Lukić dolazio i u Centar za socijalnu skrb. I tu se pomaže koliko se može. Mislim da ni gradonačelnik niti pročelnik nemaju razloga ne otići i vidjeti i pomoći čovjeku u onom kontekstu u kojem grad može pomoći.

Nakon provedene rasprave uslijedilo je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ODLUKU
O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRAVIMA IZ SOCIJALNE SKRBI
GRADA GAREŠNICE*

(Prilog: Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o pravima iz socijalne skrbi Grada Garešnice)

Točka 5.

Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Grada Garešnice vijećnici su dobili u digitalnom obliku.
Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.
Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.
Od 14 prisutnih vijećnika, svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ODLUKU
O ODREĐIVANJU PRAVNIH OSOBA OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE
NA PODRUČJU GRADA GAREŠNICE*

(Prilog: Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Grada Garešnice)

Točka 6.

Analizu sustava civilne zaštite Grada Garešnice za 2018. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.
Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.
Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.
Od 14 prisutnih vijećnika, svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ANALIZU
SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE GRADA GAREŠNICE
ZA 2018. GODINU*

(Prilog: Analiza sustava civilne zaštite Grada Garešnice za 2018. godinu)

Točka 7.

Plan razvoja sustava civilne zaštite Grada Garešnice za 2019. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.
Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Za riječ se javio vijećnik Miroslav Mauher koji je imamo samo jednu ideju, a ta je da bi se u taj plan mogli uključiti i rukometaši i nogometaši. Predsjednik vijeća rekao je da se može o tome raspraviti.

Nakon provedene rasprave uslijedilo je glasovanje.
Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*PLAN
RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE
GRADA GAREŠNICE ZA 2019. GODINU*

(Prilog: Plan razvoja sustava civilne zaštite Grada Garešnice za 2019. godinu)

Točka 8.

Odluku o dopuni odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Garešnice vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Budući da predsjednik Odbora za urbanizam, stambeno komunalna pitanja i zaštitu okoliša Gradskog vijeća Grada Garešnice Damir Dubravac nije mogao prisustvovati sjednici, predsjednik Gradskog vijeća izvijestio je vijećnike da se Odbor sastao dana 16. siječnja 2019. godine na svojoj 4. sjednici. Da je razmotrio i raspravio Odluku o dopuni odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Garešnice te da predlažu Gradskom vijeću Grada Garešnice da navedenu Odluku donesu u predloženom tekstu.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.
Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.
Od 14 prisutnih vijećnika, svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ODLUKU
O DOPUNI ODLUKE O NERAZVRSTANIM CESTAMA
NA PODRUČJU GRADA GAREŠNICE*

(Prilog: Odluka o dopuni odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Garešnice i Obavijest o novom razvrstavanju javnih cesta)

Točka 9.

Odluku o komunalnoj naknadi vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Budući da predsjednik Odbora za urbanizam, stambeno komunalna pitanja i zaštitu okoliša Gradskog vijeća Grada Garešnice Damir Dubravac nije mogao prisustvovati sjednici, predsjednik Gradskog vijeća izvijestio je vijećnike da se Odbor sastao dana 16. siječnja 2019. godine na svojoj 4. sjednici. Da je razmotrio i raspravio Odluku o komunalnoj naknadi te da predlažu Gradskom vijeću Grada Garešnice da navedenu Odluku donesu u predloženom tekstu.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Siniša Glavaš, direktor Komunalca Dražen Bengez i pročelnik Miroslav Gerstner.

Prvi za riječ se javio vijećnik Siniša Glavaš rekavši da je vidio u odluci da su određene zone za komunalnu naknadu te vezano za pitanje koje je prije postavio oko košnje da se s jedne

strane ulice kosi, a s druge se ne kosi te konkretno njegova Ulica Mate Lovraka je u prvoj zoni, a nema košnje ispred kuća. Smatra, da pošto su u prvoj zoni i plaćaju komunalnu naknadu za prvu zonu onda treba odraditi i taj dio košnje. Isto tako smatra da je 60 lipa za četvrtu zonu za Selište previše u odnosu za centar koji je kunu i da bi taj iznos za Selište trebao biti deset puta manji jer velika je razlika između njih. Što se tiče MO Veliko Vukovje ljudi često pitaju šta je sa izgradnjom vodovodne mreže jer kako kažu i oni uredno plaćaju komunalnu naknadu. Ima stočara koji se intenzivno bave svojim poslom. Mislim da im je potreban gradski vodovod. Što se tiče vodovoda slažem se da bi svi trebali imati. Međutim kada mi tamo napravimo anketu tko bi se sve priključio na gradski vodovod, a ta investicija bi koštala oko 2-3 milijuna kuna da bi se vodovod doveo do Vukovja i da onda imamo samo tri priključka. Upitno je da li raditi investiciju od nekoliko milijuna kuna, a da nema priključaka. Mi smo takav vodovod napravili u Ciglenici i Kaniškoj lvi gdje smo imali samo šest priključaka i tu imamo gubitke jer se voda mora ispuštati i provodi se čišćenje. Pročelnik Miroslav Gerstner rekao je da se sama Odluka o komunalnoj naknadi nije puno mijenjala, ali je naša zakonska obveza da je do 24. veljače donesemo. Ono što se mijenjalo je to da vlasnik nekretnine solidarno odgovara za plaćanje komunalne naknade, ako je obvezu plaćanja komunalne naknade prenio na korisnika. To je važno isto kod zakupa da vlasnik nekretnine solidarno odgovara za plaćanje naknade. To je riješeno novim zakonom. Ono što je važno da se rješenja i nove uplatnice moraju dostaviti do 31.03.2019. godine. Isto tako propisano je da ako vlasnik nekretnine ne prijavi obvezu plaćanja komunalne naknade, promjenu osobe obveznika ili promjenu drugih podataka bitnih za utvrđivanje obveze plaćanja komunalne naknade u propisanom roku, dužan je platiti komunalnu naknadu od dana nastanka obveze. I po novoj odluci imamo 4 zone. Nešto malo smo mijenjali u zonama. Ulica Mate Lovraka je radi blizine centra i infrastrukture, te Radnička ulica u koju je puno investirano ušle su u prvu zonu. Ono što smo promijenili je Odvojak Matije Gupca koji je iz druge zone ušao u prvu zonu zbog toga što je napravljen nogostup, a isto i zbog toga što je Brestovačka ulica i cijela Matije Gupca u prvoj zoni. Ulaskom u prvu zonu regulirati će se s Komunalcem novim ugovorom i košnja spomenutih ulica. Ono što je imalo veliku promjenu u razvrstavanju zone je da su naselja Duhovi i Gornji Uljanik iz treće zone prebačeni u četvrtu zonu baš iz toga dijela infrastrukture, da su još nesređeni. Što se tiče Selišta ono je u četvrtoj zoni, treba će se asfaltirati, a u toj četvrtoj zoni su i naselja Mala Bršljanica, Duhovi, Gornji Uljanik, Prokop i Uljanički Brijeg.

Nakon provedene rasprave uslijedilo je glasovanje.
Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

ODLUKU O KOMUNALNOJ NAKNADI

(Prilog: Odluka o komunalnoj naknadi)

Točka 10.

Odluku o komunalnom doprinosu na području Grada Garešnice vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Budući da predsjednik Odbora za urbanizam, stambeno komunalna pitanja i zaštitu okoliša Gradskog vijeća Grada Garešnice Damir Dubravac nije mogao prisustvovati sjednici, predsjednik Gradskog vijeća izvijestio je vijećnike da se Odbor sastao dana 16. siječnja 2019. godine na svojoj 4. sjednici. Da je razmotrio i raspravio Odluku o komunalnom doprinosu na području Grada Garešnice te predlažu promjenu u članku 20. Odluke, tako da

se stavak 2. briše, a stavak 1. mijenja se i glasi: „Investitori (obveznici komunalnog doprinosa) koji grade solarne sustave, odnosno građevine za proizvodnju energije iz solarnih izvora za vlastite potrebe, a koje su smještene na krovovima, odnosno na dijelovima postojećih građevina, ostvaruju poticaje u visini 4 kune po instaliranom vatu (W) snage, s tim da građevina mora imati akt na temelju kojega se mogla graditi i akt za gradnju solarnog sustava sa tehničkim opisom postrojenja i proračunom instalirane snage“. Odbor predlaže Gradskom vijeću da donesu predloženu Odluku sa navedenim izmjenama.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Prvi za raspravu se javio gradonačelnik Josip Bilandžija koji je predložio da se u članku 7. Jedinična vrijednost komunalnog doprinosa u stavku 4. koji se odnosi na poslovne građevine koeficijent smanji sa 1,0 na 0,50. Nadalje se za raspravu javio vijećnik Siniša Glavaš te pročelnik Miroslav Gerstner.

Vijećnik Siniša Glavaš rekao je da što se tiče komunalnog doprinosa podržava ovo što je rekao gradonačelnik. Znači imamo slučaj da investitori koji grade farme namijenjene za proizvodnu djelatnost ostvaruju poticaj u visini 100 % jedinične vrijednosti komunalnog doprinosa. Dakle oni su oslobođeni komunalnog doprinosa. Dakle ja smatram da i privatnici iz uslužni djelatnosti primjerice ugostiteljstva i drugih uslužnih djelatnosti koji grade objekte u Gradu Garešnici da bi isto tako trebali biti oslobođeni od komunalnog doprinosa. Tko kod gradi neki poslovni objekat u Gradu Garešnici oni u datom momentu može biti ugostiteljski, ili trgovački ili uslužne djelatnosti što ne znači da za četiri godine ne bude proizvodni, da se u istom objektu ne bude dešavala proizvodnja. Smatram da tko god ulaže, stvara te zapošljava nove ljude treba biti oslobođen komunalnog doprinosa. Pročelnik Miroslav Gerstner nadovezao se i rekao kako po novom zakonu sredstva koja jedinica lokalne samouprave dobiva od komunalne naknade i komunalnog doprinosa se isključivo koriste za održavanje i izgradnju komunalne infrastrukture. Na taj način sva ta sredstva koja netko plati koriste za komunalnu infrastrukturu.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje za navedenu Odluku uz izmjene koje je predložio Odbor te gradonačelnik Josip Bilandžija.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

**ODLUKU
O KOMUNALNOM DOPRINOSU
NA PODRUČJU GRADA GAREŠNICE**

(Prilog: Odluka o komunalnom doprinosu na području Grada Garešnice)

Točka 11.

Odluku o visini paušalnog poreza za djelatnost iznajmljivanja i smještaja u turizmu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Za raspravu se javio vijećnik Siniša Glavaš.

Vijećnik Siniša Glavaš javio se za riječ te rekao kako je Grad Garešnica izašao u susret građanima koji otvaraju nova radna mjesta odnosno samozapošljavanje. Istina je da je ovo cijena jednog iznajmljivanja. Treba se taj isti čovjek jednim iznajmljivanjem pokriti cijelu godinu. Mogla je možda ta cijena biti veća, ali vidi se da ste izašli u susret iznajmljivačima. Više je kod nas taj bauštel turizam nego turizam kao turizam, zahvaljujući radovima i gradnji koji su aktualni u Gradu Garešnici.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.
Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ODLUKU
O VISINI PAUŠALNOG POREZA ZA DJELATNOST
IZNAJMLJIVANJA I SMJEŠTAJA U TURIZMU*

(Prilog: Odluka o visini paušalnog poreza za djelatnost iznajmljivanja i smještaja u turizmu)

Točka 12.

Informaciju o Izvješću Državnog ureda za reviziju o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Garešnice za 2017. godinu vijećnicima je ukratko dao pročelnik Miroslav Gerstner dok je pročelnica Mirela Kozmač objasnila svaku točku posebno i naglasila da su nam dali smjernice i ukazali na neke od nedostataka te da se u gradu postupa po nalogu revizije.

Točka 13.

Razno

Pod točkom razno zamjenik gradonačelnika Goran Cupek ispričao se svima što je kasnio na sjednicu Gradskog vijeća, a razlog kašnjenja je bio sastanak na kojem je prisustvovao. Sastanak je bio na inicijativu saborskog zastupnika zastupnika Mire Totgergelija i državnog tajnika Velimira Žunca. Tema sastanka bila je podjela na regije i to statističke regije. Jedinstven stav je bio da se ide i istočnu regiju kako bi mogli aplicirati i povući više sredstava.

Predsjednik Gradskog vijeća zatvorio je sjednicu u 11:05 sati.

ZAPISNIK VODILA:

Ivana Burić

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:

Željko Starčević